
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา “สมัยสามญั  สมยัแรก” วันท่ี ๖ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

  รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 
ประจ าปี  ๒๕๖๔ 

วันอังคารที ่๒๙ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๔ 
เวลา  ๑๐.๐๐  น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา  
............................................................................... 

ผู้มาประชุม 
๑. นายนพพร  ยี่ม ี   ประธานสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๒. นายนรสิงห์  อรรถธรรม  รองประธานสภาเทศบาลต าบลรัษฎา  
๓. นายกันตพัฒน์   พิสิฐคุณานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๔. นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๕. นายเจริญ  แซ่อ๋อง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๖. นายไตรศักดิ์   ตันกูล   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๗. นายธีระ    พุ่มช่วย   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๘. นายบุญช่วย  เกิดทรัพย ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๙. นายปัญญา  แซ่อ๋ึง   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๐. นายภักดี   ขวัญรอด  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๑. นายฤทธาคนี   ลีลานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๒. นางสาวสาธิญา  แจ่มจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา       

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๒. นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๓. นายภีระพงศ์   พิสิฐคุณานนท์  รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๔. นายปิยะ    สีดอกบวบ  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๕. นายปรีชา     ใจอาจ   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
๖. นางจันทิพย ์ ยิ่งด านุ่น   ปลัดเทศบาลต าบลรัษฎา 
๗. นางพวงรัตน์ พรมคง   ผู้อ านวยการกองคลัง 
๘. นายณรงค ์  หะนุกูล   ผู้อ านวยการกองช่าง 
๙. นางสาวสุบงกช ตู้หิรัญมณ ี  ผู้อ านวยการกองการศึกษา  
๑๐. นายภูวิศ  เพชรขาว  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ 

      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
๑๑. นายนพดล  แก้วมหิทธิ์  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๑๒. นางศิวนาถ  เหมพิจิตร  ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๓. นางขนิษฐา  เจียมสกุล  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 

/๑๔.นางมนัญญาฯ... 
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๑๔. นางมนัญญา  คงแก้ว   เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
๑๕. นางสาวนวรัตน์ ยอดเสถียร  นักประชาสัมพันธ์ช านาญการ 
๑๖. นางสาวสมร  ไทยยัง   ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล  
๑๗. นางสาวธัญญาภรณ์ เสียงเสนาะ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๘. นางสาวสุภาวดี รอดกสิกรรม  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๙. นางระพีพร  เพ็งจันทร์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๒๐. นายณัฐพล  ณ ตะกั่วทุ่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๒๑. นายศุภฤกษ์  ภิญโญ   ผู้อ านวยการศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พ่ึงจังหวัดภูเก็ต 
๒๒. นายพรพนา  แสนการุณ  ผู้อ านวยการส านักงานพระพุทธศาสนาจังหวัดภูเก็ต 

๒๓. นายสมเพียร ชโลธร   กรรมการวัดบ้านเกาะสิเหร่ 
๒๔. นายสุรัตน์  ณ นคร   ส านักงานสาธารณสุขจังหวัดภูเก็ต 
๒๕. นางสาวสุวิมล ห่วงจริง   พยาบาลวิชาชีพช านาญการ 
๒๖. นางสาวจันทิมา เพชรสังข ์  เจ้าหน้าที่มูลนิธิศุภนิมิตแห่งประเทศไทย 
๒๗. นางสาวนภาพร แซ่เล่า   เจ้าหน้าที่มูลนิธิศุภนิมิตแห่งประเทศไทย 
๒๘. นางวิลาวัณย์ มาตย์แสง  นักวิชาการเงินและบัญชีช านาญการ 
๒๙. นายณรงค์ศักดิ ์ แสงลีลา   ผู้สื่อข่าวประชาสัมพันธ์จังหวัดภูเก็ต 
๓๐. นายสารภี  ศรีธรรมรัตน์  ผู้สื่อข่าว ข่าวท้องถิ่นจังหวัดภูเก็ต 

 

เริ่มประชุมเวลา   ๑๐.๐๐ น. 
นายภูวิศ  เพชรขาว - บัดนี้ เวลา ๑๐.๐๐ น. สมาชิกสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้ลงชื่อและเข้าร่วม           
เลขานุการสภาฯ ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว กระผมขอเรียนเชิญ นายนพพร ยี่มี ประธานสภา

เทศบาลต าบลรัษฎา ประธานในที่ประชุม ด าเนินการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลรัษฎา  ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

 - ขอกราบเรียนเชิญครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   - เรียนท่านนายกเทศมนตรีฯ หัวหน้าส่วนราชการ ข้าราชการ สมาชิกสภาฯ   
ประธานสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา           

สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายนพพร  ย่ีมี   ๑.๑ ประกาศเทศบาลต าบลรัษฎา เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบล
ประธานสภาฯ   รัษฎา  สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ 
    -  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ  อ่านประกาศ      
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ 
เลขานุการสภาฯ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายภูวิศ เพชรขาว เลขานุการสภาฯ              

ขออ่านประกาศดังนี้      
         /ประกาศ... 
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ประกาศเทศบาลต าบลรัษฎา 
เรื่อง การเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 

ประจ าปี ๒๕๖๔ 
  ตามประกาศสภาเทศบาลต าบลรัษฎา ลงวันที ่ ๓ พฤษภาคม    
พ.ศ.๒๕๖๔ ได้ก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที ่ ๒ 
ประจ าปี ๒๕๖๔ แห่งสภาเทศบาลต าบลรัษฎาไว้ ตั ้งแต่ว ันที ่ ๑ – ๓๐ 
มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๔ เป็นต้นไป มีก าหนด ๓๐ วัน นั้น 
  อาศัยอ านาจตามความในมาตรา ๒๕ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.๒๔๙๖ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ และระเบียบว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒)                     
พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ ๒๒ จึงให้เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยสามัญ   
สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔  มีก าหนด ๓๐  วัน 
  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน    
  ประกาศ ณ วันที่  ๒๑  พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 
      ลงชื่อ           นพพร  ยี่มี 

(นายนพพร  ยี่มี) 
   ประธานสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
นายนพพร  ย่ีมี   -  รายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่ ๒  
ประธานสภาเทศบาลฯ  เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 -  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ตรวจทานรายงานการประชุม ครับ 
-   มีผู้ใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมบ้างไหมครับ  
-   ถ้าไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการประชุม  ผมจะขอสรุปที่ประชุมมีมติรับรอง
รายงานการประชุมนะครับ  

มติที่ประชุม   -  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่ ๒      
    เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎาครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

ขอเสนอญัตติด่วน เรื ่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ ๒๕๖๔ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์อ่ืน (ป้ายจราจร) 

/จ านวน... 
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    จ านวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท เพ่ือบรรจุในระเบียบวาระการประชุมสภาฯ ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้องครับ   
 - ตามข้อ ๓๘ วรรค ๕ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ

ประชุมสภาท้องถิ ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ ่มเติม เห็นควรบรรจุใน
ระเบียบวาระการประชุมสภาฯ ในระเบียบวาระที่ ๓.๔ ครับ       

 ๓.๑ ญัตติ เรื ่อง การสรรหาและคัดเลือกผู ้แทนองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น เพื่อเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน โรงเรียนเทศบาล
ต าบลรัษฎา (กองการศึกษาฯ) 

นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ     
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล

 รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง การสรรหาและคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นเพื่อเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนเทศบาล
ต าบลรัษฎา 

---------------------------------------------- 
หลักการ 

เพื่อสรรหาและคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพื่อ
เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั ้นพื ้นฐานโรงเรียนเทศบาลต าบลรัษฎา 
จ านวน ๑ คน 

เหตุผล 
ด้วยนายวรวุฒิ กลัมพะบุตร กรรมการที่เป็นตัวแทนองค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น ของคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน โรงเรียน
เทศบาลต าบลรัษฎา ลาออกจากต าแหน่ง ท าให้ต าแหน่งดังกล่าวว่างลง 
โรงเรียนเทศบาลต าบลจึงขอให้เทศบาลต าบลรัษฎาคัดเลือกตัวแทนองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น จ านวน ๑ คน เพื่อร่วมเป็นคณะกรรมการสถานศึกษา
ขั้นพ้ืนฐานโรงเรียนเทศบาลต าบลรัษฎา    

 
/ตามกฎ... 
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ตามกฎกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง ก าหนดจ านวนกรรมการ 
คุณสมบัติ หลักเกณฑ์ วิธ ีการสรรหา การเลือกประธานกรรมการและ
กรรมการ วาระการด ารงต าแหน่ง และการพ้นจากต าแหน่งของกรรมการ     
ในคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน พ.ศ. 2564  

“ข้อ ๓ (๕) ให้ม ีคณะกรรมการสถานศึกษาขั ้นพื ้นฐานใน
สถานศึกษา ประกอบด้วย กรรมการซึ่งเป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
จ านวนหนึ่งคน” และ ข้อ ๖ (๓) การสรรหาและเลือกกรรมการตามข้อ ๓ 
(๕)  ให้ด าเนินการโดยสภาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้น 

เพื ่อให้การสรรหาและคัดเลือกผู ้แทนองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเพ่ือเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนเทศบาลต าบล
รัษฎา เป็นไปตาม กฎกระทรวงศึกษาธิการก าหนด จึงขอเสนอญัตติต่อสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา เพื่อสรรหาและคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐานโรงเรียนเทศบาลต าบล
รัษฎา ต่อไป 

      ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี  - ขอเรียนเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอชื่อครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเชิญ สท.ฤทธาคนี  ลีลานนท์  ครับ 
นายฤทธาคนี  ลีลานนท์   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายฤทธาคนี  ลีลานนท์  สมาชิกสภาฯ             

เขต ๒  ขอเสนอชื่อ นายธีระ  พุ่มช่วย  ครับ 
นายนพพร  ย่ีมี - ขอผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
ประธานสภาฯ - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
 - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่น ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบ 

ให้แต่งตั้ง นายธีระ  พุ่มช่วย  เป็นคณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพื้นฐาน
โรงเรียนเทศบาลต าบลรัษฎา 

มติที่ประชุม  - มีมติแต่งตั้งให้ นายธีระ  พุ ่มช่วย เป็นคณะกรรมการสถานศึกษา                  
ขั้นพื้นฐานโรงเรียนเทศบาลต าบลรัษฎา 

    ๓.๒ ญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบการขอเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า 
    (ส านักปลัดเทศบาลฯ) 
     ๓.๒.๑ พื้นที่เขาสุริยะเทพ   

/นายนพพรฯ... 
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นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ     
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล

รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติเข้าท าประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ พ้ืนที่เขา
สุริยะเทพ หมู่ที่ ๑ ต าบลรัษฎา อ าเภอเมืองภูเก็ต จังหวัดภูเก็ต 

    ................................................................. 
หลักการ 

  การขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ 
พุทธศักราช ๒๔๘๔ หมวด ๕ การแผ้วถางป่า มาตรา๕๔ ห้ามมิให้ผู ้ใด   
ก่อสร้าง แผ้วถาง หรือเผาป่า หรือ กระท าด้วยประการใดๆ อันเป็นการ
ท าลายป่า หรือเข้ายึดถือหรือครอบครองป่าเพื่อตนเองหรือผู้อื่น เว้นแต่จะ
กระท าภายในเขตที่ได้ จ าแนกไว้เป็นประเภทเกษตรกรรมและรัฐมนตรี               
ได้ประกาศในราชกิจจานุเบกษา หรือโดยได้รับใบอนุญาตจากพนักงาน
เจ้าหน้าที่ การขออนุญาตและการอนุญาต ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และ
เงื่อนไขที่ก าหนดในกฎกระทรวง 

เหตุผล 
  เทศบาลต าบลรัษฎา  มีนโยบายที่จะปรับปรุงและพัฒนาให้พื้นที่ 
เขาสุริยะเทพ หมู่ที่ ๑ (เกาะสิเหร่) เป็นแหล่งท่องเที่ยวเชิงธรรมชาติและ
ดาราศาสตร์  โดยจะด าเนินการจัดท าโครงการพัฒนาแหล่งท่องเที ่ยว              
เชิงธรรมชาติและดาราศาสตร์ ประกอบด้วย การก่อสร้างจุดชมพระอาทิตย์
ขึ้น ก่อสร้างแหล่งเรียนรู้ทางดาราศาสตร์ อาคารหอดูดาวและท้องฟ้าจ าลอง 
ก่อสร้างทางเดินพื้นกระจกใส ( Sky Walk) และจะพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน 
ตลอดถึงสิ่งอ านวยความสะดวกเพ่ือการส่งเสริมการท่องเที่ยวต่างๆ 
  การด าเนินการดังกล่าวเป็นการด าเนินการตามอ านาจหน้าที่ของ
เทศบาล ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ รวมทั้งที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ ส่วนที่ ๓ หน้าที่ของเทศบาลต้องท า ตามมาตรา 
๕๐ (๙) หน้าที่อื ่นตามที่กฎหมายบัญญัติให้เป็นหน้าที่ของเทศบาล และ
มาตรา ๕๑ ภายใต้บังคับแห่งกฎหมาย เทศบาลต าบลอาจจัดท ากิจการใดๆ 

/ในเขตฯ... 
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ในเขตเทศบาล (๙) เทศพาณิชย์ และตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและ
ขั ้นตอนการกระจายอ านาจให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ.๒๕๔๒ 
รวมทั้งที ่แก้ไขเพิ ่มเติม (ฉบับที ่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๙ มาตรา ๑๖ ก าหนดให้
เทศบาล เมืองพัทยาและองค์การบริหารส่วนต าบล มีอ านาจและหน้าที่ใน
การจัดระบบบริการสาธารณะเพื่อประโยชน์ของประชาชนในท้องถิ่นของ
ตนเอง จัดให้มี (๗) การพาณิชย์กรรมและการส่งเสริมการลงทุน (๘) จัดให้มี
การส่งเสริมการท่องเที่ยว (๑๓) จัดให้มีและบ ารุงรักษาสถานที่พักผ่อนหย่อน
ใจ (๒๔) การจัดการ การบ ารุงรักษาและการใช้ประโยชน์จากป่าไม้ ที่ดิน
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
   ดังนั ้น เพื ่อให้เป็นไปตามรายละเอียดและขั ้นตอนในการขอ
อนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ตามพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช 
๒๔๘๔ หมวด ๕ การแผ้วถางป่า มาตรา ๕๔ จ าเป็นต้องได้รับการพิจารณา
ให้ความเห็นจากสภาองค์กรปกครองท้องถิ่นที่ป่านั้นตั้งอยู่ 
  จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลเทศบาลต าบลรัษฎา เพื ่อให้สภา
เทศบาลต าบลรัษฎา ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบเพื่อด าเนินการในส่วนที่
เกี่ยวข้อต่อไป  

    ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเชิญ สท.ปัญญา แซ่อ๋ึง  ครับ  
นายปัญญา  แซ่อ๋ึง   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปัญญา แซ่อ๋ึง  สมาชิกสภาฯ เขต ๒  
 ตามที่ท่านนายกฯ มีนโยบายจะปรับปรุงและพัฒนาให้พื้นที่ เขาสุริยะเทพ  

หมู่ที ่ ๑ (เกาะสิเหร่) เป็นแหล่งท่องเที่ยวเชิงธรรมชาติและดาราศาสตร์  
อาคารหอดูดาวและท้องฟ้าจ าลอง ผมเห็นด้วยครับเป็นโครงการที่ดีกระตุ้น
เศรษฐกิจและการท่องเที่ยว จะได้เสริมสร้างอาชีพให้กับประชาชนในพื้นที่ 
สร้างจุดเด่นของการชมพระอาทิตย์ขึ้น ซึ่งในภูเก็ตเราได้มีจุดชมพระอาทิตย์
ตกที่ต าบลราไวย์  ผมมองว่าโครงการนี้สร้างจุดเด่นการท่องเที่ยวในจังหวัด
ภูเก็ตได้มากขึ้น ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  ครับ 
 
 

/นายนครินทร์ฯ... 
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นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
 ผมขออธิบายเพิ่มเติมนะครับว่า เราจะสามารถมองเห็นพระอาทิตย์ขึ้นจาก

เขาสุริยะเทพได้เท่านั้น เนื่องจากตั้งอยู่ทางทิศตะวันออก และในสภาวะ
ปัจจุบันแหล่งท่องเที่ยวของจังหวัดภูเก็ต ก็จะมีแต่สถานที่เดิมๆ ซ ้าๆ ผมเลย
มีแนวคิดที่จะท า แล้วก็มองถึงการส่งเสริมการท่องเที่ยว เสริมรายได้ให้กับ
ประชาชนอีกด้วย ก็มีแนวทางจะประชาสัมพันธ์ ว่าเป็นสถานที่ท่องเที่ยวที่
มองเห็นแสงแรกของตะวัน ปัจจุบันเป็นที่ของป่าไม้ ยังสมบูรณ์ พ้ืนที่การขึ้น
ไปก็ไม่ได้ยุ่งยาก มีแนวคิดจะท าหอดูดาว และอีกหลายๆอย่าง จุดประสงค์
หลักที่ต้องการจะท า เพ่ือส่งเสริมการท่องเที่ยว สร้างรายได้ ให้กับประชาชน
ในจังหวัดภูเก็ตครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเชิญ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ครับ 
นายปรีชา ใจอาจ - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
ที่ปรึกษานายกฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปรีชา  ใจอาจ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี

ต าบลรัษฎา ผมขอเสริมว่าพื ้นที ่เขาสุร ิยะเทพ เป็นเขาที ่ตั ้งอยู ่ด้านทิศ
ตะวันออกอาศัยอยู่ในเขตต าบลรัษฎา ซึ่งแหล่งท่องเที่ยวเดิมที่มีไม่ว่าจะเป็น 
แหลมพรมเทพ หาดราไวย์ หาดกะตะ หาดกะรน หาดราไวย์ จะตั้งอยู่ด้าน
ทิศตะวันตก เป็นนิมิตหมายที่ดีที ่ท่านนายกฯ ที่มีความตั ้งใจสร้างแหล่ง
ท่องเที่ยว ให้ได้มีโอกาสเห็นแสงแรกของตะวันในจังหวัดภูเก็ต และเรายังมี
โครงการที่จะพัฒนาให้เป็นแหล่งท่องเที่ยวมากขึ้นไปอีก จากการที่ได้ส ารวจ
พ้ืนที่ ผมขอยืนยันว่าเขาสุริยะเทพเป็นพ้ืนที่ที่สวยงามมาก เป็นเพชรเม็ดงาม
ผมอธิบายเพื่ออยากให้ที่ประชุมได้นึกถึงบรรยากาศไปด้วยกันครับ  

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญผู้อ านวยการกองช่าง  ครับ 
นายณรงค์  หะนุกูล -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายณรงค์  หะนุกูล ผู้อ านวยการกองช่าง เดิมเมื่อปี 

๒๕๓๓ ได้มีการตัดถนนไว้แล้ว ตอนนี้ก็ยังคงเหลือเป็นเส้นทางอยู่ แต่ไม่ได้มี
การปรับปรุง พื้นที่ที่ยื่นขอประมาณ ๓๓ ไร่ การปรับปรุงไม่มากเท่าไรครับ 
หลังจากได้รับการเห็นชอบจากกรมป่าไม้ก็จะด าเนินการออกแบบ ถ้าออกมา
เป็นรูปธรรมก็จะสวยงามมากครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้เข้าท า

ประโยชน์ในเขตปา่ ของพ้ืนที่เขาสุริยะเทพ หมู่ที่ ๑ 
/นายภูวิศฯ... 
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นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของพ้ืนที ่
ประธานสภาฯ เขาสุริยะเทพ หมู่ที่ ๑ 
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของพ้ืนที่เขาสุริยะเทพ               

หมู่ที่ ๑ (ส านักปลัดเทศบาล) 

     ๓.๒.๒ พื้นที่เขาโต๊ะแซะ     
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ     
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล
    รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบเข้าท าประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้  
    พ้ืนที่เขาโต๊ะแซะ หมู่ที่ ๓ ต าบลรัษฎา อ าเภอเมืองภูเก็ต จังหวัดภูเก็ต 

   ................................................................. 
หลักการ 

  การขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ 
พุทธศักราช ๒๔๘๔ หมวด ๕ การแผ้วถางป่า มาตรา ๕๔ ห้ามมิให้ผู ้ใด
ก่อสร้าง แผ้วถาง หรือเผาป่า หรือ กระท าด้วยประการใดๆ อันเป็นการ
ท าลายป่า หรือเข้ายึดถือหรือครอบครองป่าเพื่อตนเองหรือผู้อื่น เว้นแต่จะ
กระท าภายในเขตที่ได้ จ าแนกไว้เป็นประเภทเกษตรกรรม และรัฐมนตรีได้
ประกาศในราชกิจจานุเบกษา หรือโดยได้ร ับใบอนุญาตจากพนักงาน
เจ้าหน้าที่ การขออนุญาตและการอนุญาต ให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และ
เงื่อนไขที่ก าหนดในกฎกระทรวง 

เหตุผล 
  เทศบาลต าบลรัษฎา  มีนโยบายที่จะปรับปรุงและพัฒนาให้พื้นที่              
ที่สถานีโทรทัศน์กองทัพบก ช่อง ๕ และช่อง ๗ ภูเก็ต ซึ่งเป็นหน่วยงานได้
เคยขอใช้ประโยชน์เดิมจากกรมป่าไม้และปัจจุบัน ต่อมาได้ขอคืนพื้นที่
ดังกล่าว ให้อยู่ในการดูแลของกรมป่าไม้แล้ว เทศบาลต าบลรัษฎา มีความ
ต้องการจะขอใช้พื้นที่ดังกล่าว  เพ่ือน ามาปรับปรุงและพัฒนาให้เป็น 

/แหล่งท่องเที่ยว... 
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แหล่งท่องเที่ยวเชิงธรรมชาติ เชิงส่งเสริมสุขภาพและพลานามัย โดยจะ
ด าเนินการจัดท าโครงการก่อสร้างจุดชมวิวภูเก็ต ๓๖๐ องศา ก่อสร้าง
สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติฯ เพื ่อให้ประชาชนได้พักผ่อนและออก            
ก าลังกาย เครื่องเล่นออกก าลังกาย ตลอดถึง สิ่งอ านวยความสะดวก เพื่อ
การออกก าลังกายหรือการท่องเที่ยวต่างๆฯลฯ 
  การด าเนินการดังกล่าวเป็นการด าเนินการตามอ านาจหน้าที่ของ
เทศบาล ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ รวมทั้งที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ ส่วนที่ ๓ หน้าที่ของเทศบาลต้องท า ตามมาตรา 
๕๐ (๙) หน้าที่อื ่นตามที่กฎหมายบัญญัติให้เป็นหน้าที่ของเทศบาล และ
มาตรา ๕๑ ภายใต้บังคับแห่งกฎหมาย เทศบาลต าบลอาจจัดท ากิจการใดๆ
ในเขตเทศบาล (๙) เทศพาณิชย์ และตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและ
ขั ้นตอนการกระจายอ านาจให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ.๒๕๔๒     
รวมทั้งที ่แก้ไขเพิ ่มเติม (ฉบับที ่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๙ มาตรา ๑๖ ก าหนดให้
เทศบาลเมืองพัทยาและองค์การบริหารส่วนต าบล มีอ านาจและหน้าที่ใน
การจัดระบบบริการสาธารณะเพื่อประโยชน์ของประชาชนในท้องถิ่นของ
ตนเอง จัดให้มี(๗การพาณิชย์กรรมและการส่งเสริมการลงทุน (๘) จัดให้มี
การส่งเสริมการท่องเที่ยว (๑๓) จัดให้มีและบ ารุงรักษาสถานที่พักผ่อนหย่อน
ใจ (๒๔) การจัดการ การบ ารุงรักษาและการใช้ประโยชน์จากป่าไม้ ที่ดิน
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
   ดังนั ้น เพื ่อให้เป็นไปตามรายละเอียดและขั ้นตอนในการขอ
อนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ตามพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช 
๒๔๘๔ หมวด ๕ การแผ้วถางป่า มาตรา ๕๔ จ าเป็นต้องได้รับการพิจารณา
ให้ความเห็นจากสภาองค์กรปกครองท้องถิ่น ที่ป่านั้นตั้งอยู่ 
  จึงเสนอญัตตินี้ ต่อสภาเทศบาลต าบลรัษฎา  เพื่อให้สภาเทศบาล
ต าบลรัษฎาได้พิจารณาให้ความเห็นชอบเพื่อด าเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง
ต่อไป  

       ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ขอเชิญ สท.ปัญญา แซ่อ๋ึง  ครับ  
นายปัญญา  แซ่อ๋ึง   -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปัญญา  แซ่อ๋ึง  สมาชิกสภาฯ เขต ๒ 
 ตามนโยบายจะปรับปรุงและพัฒนาให้พื้นที่ ที่สถานีโทรทัศน์กองทัพบก 

/ช่อง ๕... 
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 ช่อง ๕ และช่อง ๗ ภูเก็ต ซึ่งเป็นหน่วยงานเดิมที่ได้เคยขอใช้ประโยชน์จาก            
กรมป่าไม้ ต่อมาได้ขอคืนพื้นที่ดังกล่าว เพื่อน ามาปรับปรุงและพัฒนาให้เป็น
แหล่งท่องเที ่ยวเชิงธรรมชาติ เชิงส่งเสริมสุขภาพและพลานามัย โดยจะ
ด าเนินการจัดท าโครงการก่อสร้างจุดชมวิวภูเก็ต ๓๖๐ องศา ก่อสร้าง
สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติฯ เพื่อให้ประชาชนได้พักผ่อนและได้ออกก าลัง
กาย ติดตั้งเครื่องเล่นออกก าลังกาย  ตลอดถึงสิ่งอ านวยความสะดวก เพื่อการ
ออกก าลังกายหรือการท่องเที่ยว ผมมองว่าเป็นเรื่องที่ดีครับ ผมขอส่งเสริม
เรื่องการออกก าลังกาย และควรให้ผู้มีความรู้ให้การแนะน าด้วย เช่น การเต้น
แอโรบิค การเล่นกระบี่กระบอง ให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น และอยากส่งเสริมให้
เป็นแหล่งท่องเที่ยวใจกลางเมืองของจังหวัดภูเก็ตด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  ครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
 ขออนุญาตน าเรียนเพิ่มเติม เทศบาลฯ มีความประสงค์จะเข้าดูแลทั้ง ๒ เขา

ซึ่งตอนนี้อยู่ระหว่างการขอใช้พื้นที่กับทางป่าไม้ ส่วนใหญ่พ้ืนที่ดังกล่าวอยู่ใน
การดูแลของเทศบาลนคร เราขอใช้พื้นที่สถานีโทรทัศน์กองทัพบก ช่อง ๕ 
และช่อง ๗ ภูเก็ตเดิม มีเนื้อที่ประมาณ ๒๕ ไร่ ถ้าเราไม่ขอใช้ก็จะมีคนขอ            
ใช้ไป เราไม่อยากให้สร้างเป็นร้านอาหาร หรือให้เอกชนเช่าพื้นที่ ซึ่งเรามี
แนวคิดว่าสร้างจุดชมวิว เพื่อให้ประชาชนส่วนรวมได้ใช้พักผ่อนหย่อนใจ               
ก็จะท าให้เกิดประโยชน์สูงสุด ขอบคุณครับ  

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้เข้าท า

ประโยชน์ในเขตปา่ ของพ้ืนที่เขาโต๊ะแซะ หมู่ที่ ๓ 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของพ้ืนที ่
ประธานสภาฯ เขาโต๊ะแซะ หมู่ที่ ๓ 
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของพ้ืนที่เขาโต๊ะแซะ                

หมู่ที่ ๓  (ส านักปลัดเทศบาล) 

     ๓.๒.๓ อาคารท างานด้านสุขภาพ (อาคารศุภนิมิต)  
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
 

/นายนครินทร์ฯ... 
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นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ       
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล
    รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื ่อง ขอความเห็นชอบเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า             
    ของอาคารท างานด้านสุขภาพ (อาคารศุภนิมิต) 

---------------------------------------------- 

หลักการ 
  ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธ ีการและเงื ่อนไขการขออนุญาตและการ
อน ุญาตให้ เข ้าท  าประโยชน์หร ืออย ู ่อาศัยในเขตป ่าสงวนแห ่งชาต ิ             
พ.ศ.๒๕๖๓ ซึ่งออกตามความในมาตรา ๑๓/๘(๓) และมาตรา ๑๖ วรรคสอง 
แห่งพระราชบัญญัติป ่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๐๗ ซึ ่งแก้ไขเพิ ่มเติม                  
โดยพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๕๙ หมวด ๔ 
เอกสารประกอบการขออนุญาตและการรับรอง ข้อ ๑๔ ก. กรณีส่วนราชการ
หรือหน่วยงานของรัฐ (๖) เอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความ
เห็นชอบของสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ป่านั้นตั้งอยู่ 

เหตุผล 
  ส านักงานสาธารณสุขจังหวัดภูเก็ต ได้ยื่นเอกสารขอความเห็นชอบ
พิจารณาการอนุญาต เข้าท าประโยชน์ในเขตป่าของอาคารท างานด้าน
สุขภาพ (อาคารศุภนิมิต) จ านวน ๑ ไร่ ๙๒ ตารางวา โดยมีวัตถุประสงค์ 
เพื่อจัดตั้งเป็นที่ท าการของมูลนิธิศุภนิมิตแห่งประเทศไทยและฝ่ายตรวจ
สุขภาพแรงงานต่างด้าวโรงพยาบาลวชิระภูเก็ต โดยทั ้ง ๒ หน่วยงาน                  
มีภารกิจในการป้องกัน ติดตาม และดูแลแรงงานต่างด้าวที่เข้ามาท างานใน
จังหวัดภูเก็ต  
  ตามหลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขการขออนุญาตและการอนุญาต
ให้เข้าท าประโยชน์ตามหลักการข้างต้น  ในการด าเนินการจะต้องมีเอกสาร
หลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครอง
ท้องถิ่นท่ีป่านั้นตั้งอยู่ มาประกอบในการยื่นค าขอ  
 

/นายกฯ... 



หน้า ๑๓ 

 

 

  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา จึงขอเสนอญัตติดังกล่าว ต่อสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา  เพ่ือให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎา  ได้พิจารณาให้ความ 
เห็นชอบการเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของอาคารท างานด้านสุขภาพ 
(อาคารศุภนิมิต) ต่อไป 

         ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   - ขอเรียนเชิญนางสาวสุวิมล ห่วงจริง  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ ครับ 
นางสาวสุวิมล ห่วงจริง   -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
พยาบาลวิชาชีพช านาญการ ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุวิมล  ห่วงจริง  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ 
 ตัวแทนสาธารณสุขจังหวัดภูเก็ต อาคารศุภนิมิต มีพื้นที่ประมาณ จ านวน                

๑ ไร่ ๙๒ ตารางวา ตั้งอยู่บนถนนเทพประทานต าบลรัษฎา สร้างเมื่อ พ.ศ.
๒๕๔๖ ในงบประมาณ ๕ ล้านบาท ซึ ่งอยู ่ในความดูแลของสาธารณสุข
จังหวัด มีภารกิจในการตรวจสุขภาพแรงงานต่างด้าวจากโรงพยาบาลวชิระ
ภูเก็ต เพ่ือเป็นการลดแออัด และช่วยเหลือผู้ติดเชื้อเอดส์ วัณโรค หลักๆของ
ภารกิจ คือการดูแลแรงงานต่างด้าวคะ ขอบคุณคะ 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้เข้าท า

ประโยชน์ในเขตปา่ ของอาคารท างานด้านสุขภาพ (อาคารศุภนิมิต) 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของอาคาร 
ประธานสภาฯ ท างานด้านสุขภาพ (อาคารศุภนิมิต) 
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของอาคารท างาน                     

ด้านสุขภาพ (อาคารศุภนิมิต) (ส านักปลัดเทศบาล) 

     ๓.๒.๔ ศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พึ่งจังหวัดภูเก็ต 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ              /นายภาวัต...                                    



หน้า ๑๔ 

 

 

นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล
    รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื ่อง  ขอความเห็นชอบเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า  
    ของศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พ่ึงจังหวัดภูเก็ต 

---------------------------------------------- 
หลักการ 

  ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติว่าด้วยหลักเกณฑ์ วิธ ีการและเงื ่อนไขการขออนุญาตและการ
อน ุญาตให้ เข ้าท  าประโยชน์หร ืออย ู ่อาศัยในเขตป ่าสงวนแห ่งชาต ิ             
พ.ศ.๒๕๖๓ ซึ่งออกตามความในมาตรา ๑๓/๘(๓) และมาตรา ๑๖ วรรคสอง 
แห่งพระราชบัญญัติป ่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๐๗ ซึ ่งแก้ไขเพิ ่มเติม                  
โดยพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๕๙ หมวด ๔ 
เอกสารประกอบการขออนุญาตและการรับรอง ข้อ ๑๔ ค.กรณีนิติบุคคล 
(๘) เอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบของสภา
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นท่ีป่านั้นตั้งอยู่ 

เหตุผล 
  ศูนย์คุ ้มครองคนไร้ที ่พึ ่งจังหวัดภูเก็ต ได้ยื ่นเอกสารขอความ
เห็นชอบพิจารณาการขอใช้พื้นที่ป่าเลนคลองบางชีเหล้า – คลองท่าจีน พื้นที่
ประมาณ ๑ – ๐ – ๘๙ ไร่  เพื่อสร้างเป็นอาคารที่ท าการของศูนย์คุ้มครอง
คนไร้ที่พึ่งจังหวัดภูเก็ต โดยมีภารกิจให้การสงเคราะห์ และคุ้มครองสวัสดิ
ภาพ คนเร่ร่อน คนไร้ที ่พึ ่ง คนขอทาน มีการให้บริการในด้านปัจจัยสี ่               
ตลอด ๒๔ ชั่วโมง ประกอบกับช่วยเหลือสงเคราะห์ครอบครัวยากจนในพ้ืนที่  
  ตามหลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขการขออนุญาตและการอนุญาต
ให้เข้าท าประโยชน์ตามหลักการข้างต้น  ในการด าเนินการจะต้องมีเอกสาร
หลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครอง
ท้องถิ่นท่ีป่านั้นตั้งอยู่ มาประกอบในการยื่นค าขอ 
  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา จึงขอเสนอญัตติดังกล่าว ต่อสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้พิจารณาให้ความ
เห็นชอบการขอใช้พื้นที่ป่า ของศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พ่ึงจังหวัดภูเก็ต ต่อไป 

         ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   - ขอเรียนเชิญ ผู้อ านวยการศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พ่ึงจังหวัดภูเก็ต ครับ 

/นายศุภฤกษ์ฯ... 



หน้า ๑๕ 

 

 

นายศุภฤกษ์  ภิญโญ  -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
ผอ.ศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พึ่ง จ.ภก. ประชุมทุกท่าน กระผมนายศุภฤกษ์ ภิญโญ  ผู้อ านวยการศูนย์คุ้มครองคนไร้

ที ่พึ ่งจังหวัดภูเก็ต  สมัยก่อนจะเรียกว่าศูนย์พัฒนาสังคมหน่วยที ่ ๔๐                
ได้เปลี่ยนชื่อใน พ.ศ.๒๕๕๙  เคยได้มีการขอใช้พ้ืนที่จากสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลรัษฎา พึ่งจะมาทราบภายหลังว่าพื้นที่ตรงนั้นเป็นพื้นที่ป่า โดยมี
เนื้อที่ประมาณ ๑ ไร่ ภารกิจหลักเป็นการคุ้มครองคนไร้ที่พึ่ง ที่ประสพความ
ยากล าบาก ในพื้นที่รัษฎาจะดูแลในพื้นที่ชุมชนท่าจีน และชุมชนกิ่งแก้ว              
คนขอทาน ปัจจุบันเรามีอีกพื้นที่คือบ้านมิตรไมตรี ตรงไม้ขาว ซึ่งจะดูแล             
คนขอทาน ศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พึ่งจะเป็นสถานที่ปฎิบัติการ การฝึกอาชีพ 
จึงขอน าเรื ่องเพื ่อให้สภาฯ พิจารณาให้ความเห็นชอบประกอบการขอ
อนุญาตไปยังป่าไม้ครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้เข้าท า

ประโยชน์ในเขตปา่ ของศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พ่ึงจังหวัดภูเก็ต 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี -  สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของ 
ประธานสภาฯ ศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พ่ึงจังหวัดภูเก็ต 
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของศูนย์คุ้มครองคนไร้ที่พึ่ง

จังหวัดภูเก็ต (ส านักปลัดเทศบาล) 

     ๓.๒.๕ วัดบ้านเกาะสิเหร่ 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ญัตตินี้ 
นายกเทศมนตรีฯ    ผมขอมอบให้ นายภาวัต ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  
    เป็นผู้ชี้แจงแถลงแทนครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  อนุญาตครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ                    
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ  -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ                 
รองนายกเทศมนตรีฯ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล
    รัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบเข้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวน
    แห่งชาติ ของวัดบ้านเกาะสิเหร่ 

---------------------------------------------- 
 

/หลักการ... 
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หลักการ 
  ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติว ่าด ้วยหลักเกณฑ์ ว ิธ ีการและเง ื ่อนไขการขออนุญาตและ                   
การอนุญาตให้เข้าท าประโยชน์หรืออยู ่อาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ            
พ.ศ.๒๕๖๓ ซึ่งออกตามความในมาตรา ๑๓/๘(๓) และมาตรา ๑๖ วรรคสอง 
แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๐๗ ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติม โดย
พระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๕๙ หมวด ๔ เอกสาร
ประกอบการขออนุญาตและการรับรอง ข้อ ๑๔ ค. กรณีนิติบุคคล (๘) 
เอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบของสภาองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นท่ีป่านั้นตั้งอยู่ 

เหตุผล 
  วัดบ้านเกาะสิเหร่  ได้ยื ่นเอกสารขอความเห็นชอบพิจารณาการ             
ขอใช้พื้นที่เข้าท าประโยชน์ ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ จ านวน ๒ แปลง โดยมี
วัตถุประสงค์ เพ่ือเป็นสถานที่ประดิษฐานปูชนียวัตถุ เป็นสถานที่จัดกิจกรรม
ทางพระพุทธศาสนา และเป็นสถานที่ท่องเที่ยวเชิงศาสนา และวัฒนธรรม 
  ตามหลักเกณฑ์ วิธีการและเงื่อนไขการขออนุญาตและการอนุญาต
ให้เข้าท าประโยชน์ตามหลักการข้างต้น  ในการด าเนินการจะต้องมีเอกสาร
หลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาให้ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครอง
ท้องถิ่นที่ป่านั้นตั้งอยู่ มาประกอบในการยื่นค าขอ ซึ่งวัดบ้านเกาะสิเหร่               
ได้ยื ่นค าขอมายังเทศบาลต าบลรัษฎาแล้ว ตามเอกสารที่แจกให้ไปพร้อม
ระเบียบวาระการประชุม 
  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา จึงขอเสนอญัตติดังกล่าว ต่อสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้พิจารณาให้ความ
เห็นชอบการเข ้าท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ของว ัดบ้าน             
เกาะสิเหร่ 

        ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 
        นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   - ขอเรียนเชิญ นายพรพนา แสนการุณ ครับ 
นายพรพนา แสนการุณ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
ผอ.สนง.พระพุทธศาสนา จ.ภก. ประชุมทุกท่าน กระผมนายพรพนา แสนการุณ ผู ้อ านวยการส านักงาน

พระพุทธศาสนาจังหวัดภูเกต็ ขออนุญาตน าเรียนเบื้องต้นครับว่า ส านักงาน 
 พระพุทธศาสนาจังหวัดภูเกต็ มีหน้าที่ดูแลสนองงานของคณะสงฆ์ รวมทั้ง 

/เกี่ยวกับ... 
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 เกี่ยวกับศาสนสถาน ศาสนสมบัติ วัดและส านักสงฆ์ ถ้าใช้ค าว่าที่พักสงฆ์คือ
ด าเนินการไม่ถูกต้องตามกฎหมาย ซึ่งอาจตั ้งอยู่บนพื้นที่ป่าสงวน พื้นที่ 
น.ส.ล.หรือ พ้ืนที่อุทยาน วัดบ้านเกาะสิเหร่ ได้ขอใช้พ้ืนที่ป่าไม้บางส่วน และ
พ้ืนที่หนังสือส าหรับที่หลวง (น.ส.ล.) โดยขอยื่นมาจ านวน ๒ แปลง ได้มีการ
ก่อสร้างไว้แล้วก็อยากจะด าเนินการขออนุญาตให้ถูกต้อง ปัจจุบันจัดตั้งเป็น
ศูนย์ปฏิบัตธรรมครับ ขอบคุณครับ  

นายนพพร  ย่ีมี - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเรียนเชิญนายสมเพียร ชโลธร กรรมการวัดบ้านเกาะสิเหร่ ครับ 
นายสมเพียร ชโลธร - เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
กรรมการวัดบ้านเกาะสิเหร่ ประชุมทุกท่าน กระผมนายสมเพียร  ชโลธร  กรรมการวัดบ้านเกาะสิเหร่  
 ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมครับ วัดเกาะสิเหร่เป็นวัดที่ก่อสร้างมานาน ตั้งอยู่

ในต าบลรัษฎา มีพระธาตุอินทร์แขวน เชื่อมโยงทางพระพุทธศาสนาระหว่าง
ประเทศพม่าและประเทศไทย เป็นแหล่งท่องเที่ยวทางวัฒนธรรม ปัจจุบันก็
มีนักท่องเที่ยวเข้ามา เป็นวัดดั้งเดิมที่ก่อสร้างมานาน ตั้งอยู่บนพื้นที่ป่าสงวน 
จึงมีความจ าเป็นต้องน าเรื่องให้สภาฯ พิจารณาเพื่อประกอบการขออนุญาต
ต่อไปครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี  -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้เข้าท า

ประโยชน์ในเขตปา่ ของวัดบ้านเกาะสิเหร่ 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี - สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของวัดบ้านเกาะสิเหร่ 
ประธานสภาฯ  
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ให้เข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ของวัดบ้านเกาะสิเหร่                

(ส านักปลัดเทศบาล) 
     

    ******  พักรับประทานอาหารกลางวัน ***** 

    ๓.๓ ญัตติ เรื่อง ขอจัดตั้งส านักทะเบียนท้องถิ่น (ทต.รัษฎา) 
    (ส านักปลัดเทศบาลฯ) 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ             
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
นายกเทศมนตรีฯ นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์  นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ขอเสนอญัตติ 
 

/เรื่อง... 
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 เรื ่อง ขอจัดตั ้งส านักทะเบียนท้องถิ่น (ทต.รัษฎา)  ณ ห้างบิ ๊กซี ซูเปอร์ 
เซ็นเตอร์ จ ากัด (มหาชน) สาขาถนนเทพกระษัตรี หมู่ที ่ ๒ ต าบลรัษฎา 
อ าเภอเมืองภูเก็ต จังหวัดภูเก็ต 

หลักการ 
  ประกาศกรมการปกครอง เรื ่องหลักเกณฑ์และขั ้นตอนการเปิด
บริการจัดท าบัตรประจ าตัวประชาชนของเทศบาล ลงวันที่ ๒๗ สิงหาคม 
๒๕๖๓ หลักเกณฑ์พิจารณาการขอเปิดบริการ ข้อ ๑.๖ ต้องผ่านความ
เห็นชอบของสภาเทศบาลและตามประกาศส านักทะเบียนกลาง เรื ่อง 
หลักเกณฑ์การจัดตั ้ง ยุบหรือควบรวมส านักทะเบียนอ าเภอหรือส านัก
ทะเบียนท้องถิ ่น ลงวันที ่ ๑๘ กันยายน ๒๕๕๒ ข้อ ๒ การจัดตั ้งส านัก
ทะเบียนท้องถิ่น ให้มีหลักเกณฑ์และเงื่อนไข  ดังต่อไปนี้ (๗) ต้องผ่านความ
เห็นชอบของสภาท้องถิ่นนั้น  

เหตุผล 
  เทศบาลต าบลรัษฎา  มีนโยบายที่จะด าเนินการขอจัดตั ้งส านัก
ทะเบียนท้องถิ่น โดยจะขอด าเนินการเพื่ออ านวยความสะดวกประชาชน             
ในพื้นที่ เพื่อบริการทั้งงานด้านทะเบียนราษฎรและขอเปิดบริการจัดท าบัตร
ประจ าตัวประชาชนของเทศบาลควบคู่ไปด้วย ที่ผ่านมา ได้ติดต่อขอใช้พื้นที่
ห้างสรรพสินค้าบิ๊กซี ซูเปอร์เซ็นเตอร์ จ ากัด (มหาชน) สาขา ถนนเทพ
กระษัตรี บริเวณสี่แยกมหาวิทยาลัยราชภัฎภูเก็ต เป็นสถานที่เปิดให้บริการ
ประชาชน ซึ ่งได้ติดต่อประสานงานในการขอใช้พื ้นที ่และได้รับอนุญาต              
ให้ใช้ได้แล้ว 
  การด าเนินการดังกล่าวเป็นการด าเนินการตามอ านาจหน้าที่ของ
เทศบาล ตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2542 รวมทั้งที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) 
พ.ศ.๒๕๔๙ เป็นภารกิจของกรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย ให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น ภายในปี ๒๕๕๓  จ านวน ๑๐ ภารกิจ ๑)                 
งานทะเบียนราษฎร ถ่ายโอนให้เทศบาลและองค์การบริหารส่วนต าบลที่มี
ความพร้อม ๒)งานบัตรประจ าตัวประชาชน ถ่ายโอนให้เทศบาลและองค์การ
บริหารส่วนต าบลที่มีความพร้อม 
   ดังนั้น  เพื่อให้ประกาศกรมการปกครอง  เรื ่องหลักเกณฑ์และ
ขั ้นตอนการเปิดบริการฯ ตามหลักการข้างต้น จึงเสนอญัตตินี ้ ต่อสภา
เทศบาลต าบลรัษฎา เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎา ได้พิจารณาให้ความ
เห็นชอบเพื่อด าเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป  
 

/ลงชื่อ... 
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    ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 

                     นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
 

นายนพพร  ย่ีมี - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเชิญ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ครับ 
นายปรีชา ใจอาจ -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ  และ 
ที่ปรึกษานายกฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปรีชา ใจอาจ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 

ต าบลรัษฎา เรื่องการขอโอนทะเบียนราษฎร์และการท าบัตรประชาชนมาเป็น
ของเทศบาลต าบลรัษฎา ผมเห็นด้วยนะครับ และอย่างที่กล่าวข้างต้นว่าจะ
ติดตั้งที่ห้างบิ๊กซีซุเปอร์เซนเตอร์มาร์เก็ต หากมีการรับโอนมาแล้ว  ผมขอเสนอ
ให้มีการเปิดให้บริการตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. – ๒๐.๐๐ น. ส าหรับประชาชนที่
ไม่สะดวกมาใช้บริการในเวลาราชการ เป็นเรื่องที่ดีเลยครับ เราจะได้มีข้อมูล
จ านวนประชากรที่ชัดเจน ผมเห็นด้วยเป็นอย่างยิ่งครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี - มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเชิญ สท.เจริญ แซ่อ๋อง  ครับ  
นายเจริญ แซ่อ๋อง   - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายเจริญ แซ่อ๋อง  สมาชิกสภาฯ เขต ๑  

ผมเห็นด้วยนะครับ ที่ผ่านมาประชาชนต าบลรัษฎา ไปติดต่อราชการอ าเภอ
    เมืองใช้เวลานานเป็นวันครับ หากด าเนินการได้เป็นเรื่องที่ดีครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด เห็นชอบ ให้จัดตั้ง

ส านักทะเบียนท้องถิ่น (ทต.รัษฎา) ณ ห้างบิ๊กซี ซูเปอร์เซ็นเตอร์ จ ากัด  
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี -  สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ให้จัดตั้งส านักทะเบียนท้องถิ่น (ทต.รัษฎา)  
ประธานสภาฯ  
มติที่ประชุม  - มีมติ เห็นชอบ ให้ใหจ้ัดตั้งส านักทะเบียนท้องถิ่น (ทต.รัษฎา)  
 (ส านักปลัดเทศบาล) 
  
    ๓.๔ ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  
    พ.ศ.๒๕๖๔ (ส านักปลัดเทศบาลฯ) 
นายนพพร  ย่ีมี   -  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  เสนอญัตติครับ             
ประธานสภาฯ  
 

/นายนครินทร์ฯ... 
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นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม 
นายกเทศมนตรีฯ   นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ขอเสนอญัตติ เรื่อง
    ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 

----------------------------- 
หลักการ 

  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๔ จ านวน ๒ รายการ ดังนี้ 
๑.ส านักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวด            
ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะ
รายจ่ายหมวดอ่ืนๆ (โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากร)  จ านวน ๑๐๐,๐๐๐ 
บาท (หนึ่งแสนบาทถ้วน) 
๒. กองช่าง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและ
ชุมชน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์อ่ืน (ป้ายจราจร)  จ านวน 
๑๐๐,๐๐๐ บาท (หนึ่งแสนบาทถ้วน) 

เหตุผล 
  เนื่องงบประมาณที่ตั ้งไว้ของกองช่างมีไม่เพียงพอ ดังนั้น ส านัก
ปลัดเทศบาล จึงมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ ดังนี้ 
  โอนลด 

ส านักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป 
หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้า
ลักษณะรายจ่ายหมวดอื ่นๆ (โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากร) ตั ้งไว้                
๗๐๐,๐๐๐ บาท ขณะนี้คงเหลือ ๖๑๑,๔๐๐ บาท โอนลด ๑๐๐,๐๐๐  บาท 
(หนึ่งแสนบาทถ้วน) 
  โอนเพิ่ม 

กองช่าง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะ
และชุมชน หมวดค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์อื ่น (ป้ายจราจร) ตั ้งไว้ 
๔๐๐,๐๐๐ บาท ขณะนี้คงเหลือเต็มจ านวน โอนเพิ ่ม ๑๐๐,๐๐๐ บาท    
(หนึ่งแสนบาทถ้วน) 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.
๒๕๔๓ ข้อ ๒๗ “การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม ่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

/จึงเสนอ... 
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  จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาล เพื ่อให้สภาเทศบาลต าบลรัษฎา 
อนุมัติให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ 
ต่อไป  

     ลงชื่อ     นครินทร์ ยอแสงรัตน์ 
        (นายนครินทร์ ยอแสงรัตน์) 

                     นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  ครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 

ขออนุญาตให้ข้อมูลเพิ่มเติมนะครับ เราขออนุมัติโอนเงิน เนื่องจากเดิมทาง
    กองช่างได้ตั้งงบประมาณส าหรับการจัดท าป้ายจราจรไว้แล้ว แต่ไม่เพียงพอ
    ที่จะด าเนินการ และทางเทศบาลฯ ได้มีนโยบาย ที่จะปรับปรุงด้านการ 
    จราจร ให้มีปลอดภัยให้กับประชาชนมากขึ ้น ลดอุบัติเหตุ จึงขออนุมัติ               
    โอนเงินเพิ่มเติมครับ ขอบคุณครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญผู้อ านวยการกองช่าง  ครับ 
นายณรงค์  หะนุกูล -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ   ประชุมทุกท่าน กระผมนายณรงค์  หะนุกูล ผู้อ านวยการกองช่าง ขออนุญาต 
    ชี้แจงเพ่ิมเติมนะครับว่าท าไมต้องโอนให้กับกองช่าง กองช่างได้ตั้งงบประมาณ
    การจัดท าป้ายจราจรไว้อยู่แล้วในเทศบัญญัติ และเนื่องจากส านักปลัดฯ ได้
    จัดท าโครงการการจัดท าป้ายจราจร เพื่อลดอุบัติเหตุ และเพื่อความปลอดภัย
    ในการใช้รถ ใช้ถนน แต่ไม่ได้บรรจุไว้ในแผน จึงท าให้ไม่สามารถด าเนินการได้ 
    จึงต้องโอนงบประมาณมาให้กองช่างด าเนินการ ขอบคุณครับ  
นายนพพร  ย่ีมี   -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาฯ ท่านใด อนุมัติ ให้แก้ไข

เปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ 
นายภูวิศ  เพชรขาว  -  ที่ประชุมมีมติ อนุมัต ิด้วยคะแนนเสียง ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท์ครับ 
เลขานุการสภาฯ  
นายนพพร  ย่ีมี -  สรุปที่ประชุมมีมติ อนุมัติ  ให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาฯ ประจ าปี ๒๕๖๔ 
มติที่ประชุม  - มีมติ อนุมัติ ให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  

๒๕๖๔ หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์อ่ืน (ป้ายจราจร) 
 จ านวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท (ส านักปลัดเทศบาลฯ) 

/ระเบียบฯ... 
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ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องอ่ืนๆ   
นายนพพร  ย่ีมี - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเรียนเชิญท่านรองนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  ครับ                
นายภาวัต  ศุภสุวรรณ - เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และ               
รองนายกเทศมนตรีฯ  ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายภาวัต  ศุภสุวรรณ รองนายกเทศมนตรีต าบล

รัษฎา  เมื่อวานผมได้ไปประชุมที่เกาะสิเหร่ มีประชาชนหลายท่านเข้ามา    
 ชื่นชมการท างาน ขอบคุณความร่วมมือจาก สมาชิกสภาฯ ส่วนราชการ             
ทุกท่าน ไม่ว่าจะเป็นเรื่องขยะ เรื่องไฟฟ้า ขอบคุณทุกท่านที่ให้ความส าคัญ
กับประชาชน และเรื่องกองทุนส าหรับกลุ่มเปราะบาง ฝากประชาสัมพันธ์ 
เพื่อเป็นการช่วยเหลือประชาชน ถ้ามีสมาชิกมากขึ้นกองทุนก็จะโต สามารถ
ช่วยเหลือประชาชนได้ และเรื ่องการตั ้งงบประมาณการจ่ายทุนให้กับ
นักเรียน นักศึกษา ที ่ได้ความล าบาก ผมมองว่าสามารถท าได้ อยากให้
มองเห็นถึงความส าคัญ ผมจะน าเรียนชี้แจงข้อมูลเพิ่มเติมให้กับทุกท่านอีก
ครั้งนะครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเชิญ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา ครับ 
นายปรีชา ใจอาจ -  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ  และ 
ที่ปรึกษานายกฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายปรีชา ใจอาจ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 

ต าบลรัษฎา เรื่องการขอจัดตั้งส านักทะเบียนท้องถิ่น (ทต.รัษฎา) ผมขอเสนอ
เพิ่มเติมว่าถ้ามีการให้บริการเสาร์ – อาทิตย์ด้วยยิ่งดีเลยครับ ฝากทางส านัก
ปลัดฯ ด้วยนะครับ และก็ขอบคุณทุกท่านส าหรับการร่วมกันท างาน ท าให้ผล
ตอบรับที่ดี ผมเองรู้จักท่านนายกฯ มา ท่านเป็นคนที่มีความฝันใหญ่ ในการคิด
สร้างกระเช้าบนเขาสุร ิยะเทพ ผมมองว่าท่านท าได้ ผมขอพูดด้วยความ
ภาคภูมิใจครับ ขอบคุณครับ 

นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา  ครับ 
นายนครินทร์  ยอแสงรัตน์ -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายนครินทร์ ยอแสงรัตน์ นายกเทศมนตรีต าบลรัษฎา 
    ในเรื่องของการให้บริการส านักทะเบียนท้องถิ่น (ทต.รัษฎา) ก็คงต้องอิงตาม
    เวลาเปิด – ปิดของห้าง และในส่วนการแจกถุงยังชีพที่ผ่านมา ผ่านพ้นไปได้
    ด้วยดี  รอบนี้เราจะแจกในวันที่ ๑๐ – ๑๑ กรกฎาคม ๒๕๖๔ ส าหรับผู้ที่ได้
    ลงทะเบียนไว้ ประมาณ ๓,๗๐๐ ถุง ก็ฝากขอบคุณไปยังพนักงานทุกท่าน            
    ที่ให้การท างานครั้งที่แล้วผ่านพ้นไปได้ด้วยดี ฝากประชาสัมพันธ์ให้ทราบ 
    และเรื่องของเวลา ผมอยากบอกว่าอย่าให้ผ่านไปเรื่อยๆ ให้มีก าหนดเวลา 

/ถ้าหาก... 
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    ถ้าหากว่าติดขัดปัญหาตรงไหนให้น าเข้ามาคุยกัน เร็วๆนี้ เราจะมีการรับ
    สมัครงานส าหรับผู้ที่มีทะเบียนบ้านอยู่ในต าบลรัษฎาได้มีงานท า และก็ยังมี
    โครงการจะสร้างอาคารเรียน อาคารด้านสุขภาพ และท าที่จอดรถ บริเวณ
    หมู่ที่ ๔ การปรับปรุงไฟฟ้าแสงสว่าง ซึ่งอยู่ระหว่างด าเนินการ ก็อยากให้
    ทุกท่านได้ทราบและฝากประชาสัมพันธ์ประชาชนด้วยครับ ขอบคุณครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญผู้อ านวยการกองช่าง  ครับ 
นายณรงค์  หะนุกูล -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ   ประชุมทุกท่าน กระผมนายณรงค์  หะนุกูล ผู้อ านวยการกองช่าง ผมขอ
    เพิ่มเติมประเด็นของการสร้างสนามฟุตบอลบริเวณหมู่ที ่ ๔ ตอนนี้ได้ส่ง
    เอกสารไปยังพัสดุเพื่อด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างแล้ว ก็จะด าเนินการเร็วๆนี้  
    ขอบคุณครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   -  มีท่านใด จะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ - ขอเชิญ สท.ไตรศักดิ์ ตันกูล ครับ  
นายไตรศักดิ์  ตันกูล - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายไตรศักดิ์ ตันกูล สมาชิกสภาฯ เขต ๑  

ขอสอบถามเรื่องการปรับปรุงหอนาฬิกาบริเวณหมู่ที่ ๑ จะด าเนินการ 
    อย่างไรบ้างครับ ขอบคุณครับ 
นายนพพร  ย่ีมี   - มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปราย ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  - ขอเรียนเชิญผู้อ านวยการกองช่าง  ครับ 
นายณรงค์  หะนุกูล -  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ  สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ และ ผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ   ประชุมทุกท่าน กระผมนายณรงค์ หะนุกูล ผู้อ านวยการกองช่าง เนื่องจาก
    งบประมาณในการซ่อมแซมไม่เพียงพอ ผมจึงได้จัดท าขออนุมัติโอนเงิน            
    ซึ่งตอนนี้อยู่ระหว่างเร่งด าเนินการโครงการสร้างอาคารเรียน แต่ก็ได้มีการ
    ออกแบบไว้แล้ว ก็จะเร่งด าเนินการเร็วๆนี้ครับ ขอบคณุครับ 
นายนพพร  ย่ีมี -  มีท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ -  ไม่มีนะครับ ผมขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ 

ณ โอกาสนี้  ผมขอปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลรัษฎา สมัยสามัญ   
สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ สวัสดีครับ 

 
เลิกประชุมเวลา ๑๔.๓๐ น.  
  ลงชื่อ...............................................ผู้จดรายงานการประชุม 
                (นายภูวิศ  เพชรขาว) 
                                   หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล  ปฏิบัติหน้าที่ 
        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลรัษฎา                   /คณะกรรมการ 
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    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
  ลงชื่อ................................................ประธานคณะกรรมการ 
           (นายฤทธาคนี  ลีลานนท์) 
  

  ลงชื่อ..............................................กรรมการ 
        (นางสาวสาธิญา  แจ่มจนัทร์) 
 

  ลงชื่อ................................................กรรมการและเลขานุการ 
                (นางสาวจุฑารัตน์  สินธุ์ประดิษฐ์)  
 
 
 


